
Karácsonyvárás a Két Tanítási Nyelvűben 

 

Elérkezett az ősz utolsó hónapja, a november. Már hagyománnyá vált iskolánkban, hogy 

ilyenkor vendégül látjuk a város kis óvodásait, és minden évben valamilyen különleges 

programmal készülünk számukra. Az „Iskolába csalogató” első eseménye egy Liba-nap volt, 

ahol 5 állomáson keresztül oldhatták meg a gyerekek a rájuk váró feladatokat. 

Pedagógustársaimmal igyekeztünk olyan feladatokkal készülni a kicsik számára, amelyek 

nemcsak szórakoztatók voltak, hanem ügyességet és logikát is egyaránt igényeltek tőlük. A 

gyerekek és a felnőttek is igazán jól érezték magukat ezen a késő őszi délutánon.  

Szeretettel várunk minden nagycsoportos óvodást az „Iskolába csalogató” programunk további 

eseményeire!  

November második hetében intézményünk tornacsarnoka adott helyet a Lázár Ervin Program 

keretén belül megrendezett színházi előadásoknak. A kéthetes programsorozat alkalmával 22 

iskola tanulóit és pedagógusait láttuk vendégül. Ezen program legfontosabb célja, hogy a 

művészet minden köznevelésben tanuló diák számára egyenlő feltételek mellett hozzáférhető 

legyen. Ezúton is köszönjük a Magyar Versmondók Egyesületének és a Móricz Zsigmond 

Színház Társulatának színvonalas és szórakoztató előadását!  

A Nyírbátori Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tradicionális eseménye az 

elsős tanulók avatása. November 27-én délután került sor a „Csibeavató” megrendezésére, 

ahol a negyedik évfolyam diákjai köszöntötték a szeptemberben újonnan érkező kisiskolásokat. 

A pedagógusaik segítségével egy verses–táncos műsorral készültek a „kis csibék” 

befogadására. A programot az ünnepélyes fogadalomtétel, valamint a jelvények átadása zárta.  

Eseményekben gazdag és mozgalmas volt a hónap utolsó hete iskolánkban. A Klebelsberg 

Központ által megvalósított „Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek 

biztosítása a tanulók és pedagógusok számára” című projekt keretein belül intézményünk 

hetedik évfolyamos tanulói részére 38 db notebook, valamint oktatási célra további 31 db 

digitális eszköz érkezett iskolánkba.  A szülők és a gyerekek örömmel, elégedettséggel és 

hálásan fogadták az ünnepélyes keretek között átadásra kerülő értékes, tanulásukat támogató 

digitális eszközöket. 

 A december közeledtével megérkezett az első hó, amit már nemcsak a gyerekek, de a felnőttek 

is nagyon vártak. Intézményünk ünneplőbe öltözött, karácsonyi köntöst öltött minden tanterem 

és folyosó, valamint szebbnél szebb mesefigurákkal, karácsonyi dekorációkkal díszítettük fel 

az iskolánk auláját is.  



Pedagógustársaimmal és az intézmény dolgozóinak segítségével elkészítettük az iskola nagy 

adventi koszorúját, melyen a négy gyertyát minden hétfőn reggel egy ünnepélyes műsor keretén 

belül gyújtják meg az iskolavezetés tagjai.  

Az elkövetkezendő hetekben mindent áthat az év meghitt ünnepére való készülődés, és az újév 

várás hangulata. Kicsit elcsendesülve, mindenki érzi már, hogy közeledik a karácsony…. 
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